

Znak sprawy: ET.2100.44.2024

**-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-**

Dotyczy prowadzonego postępowania pn. **Sprzedaż i dostawa środków dezynfekujących do Samodzielnego Publicznego Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Radecznicy.**

Na podstawie ust. 5 Zaprośzenia do składania ofert z dnia 14 maja 2024r. Zamawiający - Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Psychiatryczny w Radecznicy, przekazuje treść zapytań dotyczących Zaprośzenia do składania ofert wraz z udzielonymi odpowiedziami.

**Pytanie nr 1 z dnia 21 maja 2024r.**

Zadanie 2

3. Czy Zamawiający dopuści preparat w opakowaniach 300 tbl. po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

Zgodnie z zapisami ust. 8 pkt. 12)d) Zaprośzenia do składania ofert, Wykonawca może zaoferować produkt w opakowaniu innej wielkości niż zostało to określone w formularzu asortymentowo-cenowym (Załącznik nr 2), pod warunkiem, że ogólna ilość asortymentu nie będzie mniejsza po przeliczeniu od przedmiotu zamówienia.

Fakt zmiany wielkości opakowania należy wskazać w kolumnie „UWAGI” i dokonać właściwego przeliczenia w formularzu asortymentowo - cenowym.

**Pytanie nr 2 z dnia 21 maja 2024r.**

Zadanie 2

8. Czy Zamawiający dopuści preparat w opakowaniach 350 ml po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z Załącznikiem nr 2 do Zaprośzenia do składania ofert.

**Pytanie nr 3 z dnia 21 maja 2024r.**

Zadanie 2

9. Czy Zamawiający dopuści preparat w opakowaniach 20 ml po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań?

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Psychiatryczny w Radecznicy  
ul. Kłobucka 4  
23-443 Radecznica  
tel. 64 481 80 20

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

Zgodnie z zapisami ust. 8 pkt. 12)d) Zaproszenia do składania ofert, Wykonawca może zaoferować produkt w opakowaniu innej wielkości niż zostało to określone w formularzu asortymentowo-cenowym (Załącznik nr 2), pod warunkiem, że ogólna ilość asortymentu nie będzie mniejsza po przeliczeniu od przedmiotu zamówienia.

Fakt zmiany wielkości opakowania należy wskazać w kolumnie „UWAGI” i dokonać właściwego przeliczenia w formularzu asortymentowo - cenowym.

Kierownik  
ds. Ekonomiczno-Exploatacyjnych  
oraz Techniczno-Opiekuńczych  
Samodzielnego Publicznego Wojewódzkiego  
Szpitala Psychiatrycznego w Radecznicy  
*Mariusz Sykała*